
Savski val ob Renu
Vokalni kvartet na mednarodni prireditvi v nemškem mestu

Leverkusen

Vokalni kvartet Savski val ima za
seboj še eno nadvse uspelo gostovanje:
peli so v Leverkusnu (Zvezna republika
Nemčija). V pobrateno mesto jih je
poslala ljiibljanska mestna skupščina.

»Verjetno so se odločili, da pošljejo
naš kvartet po tera, ko so nas slišali na
zaključnl prireditvi ob 30-letnici osvobo-
ditve v Festivalni dvorani, je pripovedo-
val Franci Kunaver. Knialu po tem
nastopu nas je obiskala prof. Darinka
^tolfa in dogovori so stekli.«

Do nastopa smo imeli le poldrugi
mesec časa. Pridno smo vadili in kar
precej smo se potrudili. da smo poleg
predvidenega programa naštudirali še
nemško narodno pesem. V navadi nam
je že tn tudi za gostitelje je prijetno
presenečenje, če zapojemo še kakšno
njihovo domačo pesem.

Organizacija gostovanja Je bila brez
napak. Mesto Leverkusen, oddaljeno
36 km od Kolna, Je nekoliko manjše
kot Ljubljana. Slovi po svetovno znani
farmaccvtski industriji Bayer. V tem ve-
likem kombinatu je menda zaposlenih
več kot 50.000 delavcev.

Gostitelji so nam najprej razkazali
kulturni center, ki ga imenujejo Forum.
V domu je kar 6 dvoran in še vrsta
modemib učilnic in delavnic, kl sodijo
na kultiurno področje. Seznanili so nas
z drugiini grupami, ki so nastopale na
Leverkusenskem tednu: finskim vokal-
nim kvartetom Oulu kvarteti, folklorni-

mi skupinami iz Romunije, AngUje, Hu
landije itd. Ko so nas zvečer po]>eljali
v mesto, smo že opazlll precej naSlh
zastav in grbov z napisi Slovenija, Jugo
slavija. Kaj hitro nam Je bllo jasno.
da predstavljamo Ljubljano, Slovenljo
SFRJ.

Naslednje dopoidne smo nastopili
pred gradbi.ščem nove mestne hiše, ki
jo grade Romuni. Bril je hladen sever-
ni veter, toda številni poslušalci so vztra-
jali. Komaj smo se vrnili v hotel, če
so nas vključili na poslovilno slovesnost
enega vodllnih uslužbencev firme Bajer.
Naš nastop so pozdravili z velikim nav-
dušenjem. Popoldne smo sl ogledali
Koln, zvečer pa smo nastoplll na dru-
žabnem srečanju znanega trgovskega cen-
tra. V soboto dopoldne smo fie enkrat
nastopili pred vellkiin trgovskim cen
trom, sloipaj z drugimi skupinaml. Po-
poldne smo imelj generalko za veliki
mednarodni nastop v centru Forum.

Nasiop Je bll za nas nekaj izrednega.
V dvorani se je zbralo nad 2000 poslu--
šalcev, k| so nas nadvse hvaležno spre-
jell. Do izraza je prišlo znano geslo:
glasba ne pozna meja.

škoda, da ni bll z naml kdo od
ljubljanskc mestne skupščlne. Ob slo-
vesu smo županu Leverkusna tzrotill
barvno monografijo LJubljana, darllo na-
še mestne skupščine,« je povedal Frantl
Kunaver.


